
V ptujski bolnici
se bolniki udobno počutijo

Zgraditev 110 bolmic v Jugoslaviji «
14.300 posteljaml tekom prve petletke
predstavlja valik napredek na polju
zdravstva. Ob koncu petletke bodo po-
temtakem za zdiavljenje na razpolagona
1000 prebivalcev 3 postelje, dočim 6ta
bili leta 1939 na razpol&go samo 2 po-
stelji.

Ptujska bolnica se je že znatno pri-
bližala razmerju postelj, ki ga predvide-
va petletni plan. Interni, kirurgični, po-
rodniški in otroški oddelek ter oddelek
za nalezljive bolezni so 6talno zasedeni
z bolniki vseh starosti iz ptujskega in

ljutomerskega okraja. V medicinskem in
ostalem osobju imajo bolniki 6voje bor-
bene sotovariše, ki pomagajo ljudstvu,
ko si iz bolezni samo ne zna in ne more
pomagati.. To 060bje se zaveda, da ni
samo v službi bolnice temveč v stalni
službi ljudstva vseh starosti, poklicev in
slojev, ponoči in podnevi. Brez ljubezni
do 6oljudi ni mogoče doseči pri bolnikih
zaupanja v uspehe zdravljenja ter tudi
ni mogoče doprinašati žrtev za pomoč
elabotnim in bolnim.

Ceravno je bolnica na razpolago za
zdravljenje, četudi daje Ijudska oblast
možnosti brezplačnega zdravljenja za si-
romašne osebe, porodnice in bolnike na-
lezljivih bolezni, se še vedno dogaja med
Ijudstvom na podeželju, da O6tajajo eni
in drugi posebno pa še porodnice na mi-
lost in nemilost nestrokovne nege, ki sta-
ne večkrat materino, otrokovo ali celo
obojno življenje. Enako je pri nalezlji-
vih boleznih. V socialistični družbi se ne
raore vršiti borba za dvig iz kulturne
zaostalosti rnimo borbe za reševanje živ-;
ljenja iz vplivov in posledic bolezni in
nesreč V socialistični družbi je izmed
vseh družbenih bogastev najdragocenej-
še delovno človeStvo. Zato so na razpo-
Iago sredstva za borbo iz vseh nevarno-
sti, ki bi ogrožale poedince ali celo druž-
bo, otroke, žene in starce.

Novourejeni porodniški oddelek v no-
vi zgradbi ptujske bolnice je doslej spre-
jel, ozdravil in odpustil desetine in de-
setine porodnic Petek Neža, delavčeva
žena iz Malega Okiča in Bezjak Ivanka
iz Strelcev sta se v tem oddelku d o
bro počutili. Zdravnik dr. Lenart in ba-
bici Ančka Zori z Visokega ter Bauman
Tereziia iz Lovrenca na Dravskem polju
izkazu;eio vsem bolnicam nesebično po-
moč. Pepelnik Marija, poljska delavka iz

Kočic, Je žla oadravljena iz bolnice, če-
ravno je bila pripeljana v bolnico v brez-
izglednem stanju. Nešteto je primerov
ozdravljenih žen in deklet.

Okrajni ljudski odbor v Ptuju posveča
prehrani porodnic posebno skrb. Hrana je
izdatna, izbrana in tečna. Zelenjave je do-
VQJJ. Nekatere žene težko pogrešajo vi-
no, ki jim v bolnici ni na razpolago. Stro-
ga bolniška disciplina gre preko takih
želj. Ko odhajajo žene iz bolnice prizna-
vajo, da je bilo tako pratilno.

Red in snaga ter prijetna domačnost
vladata tudi v ostalih oddelkih, pri otro-

cih kot pri odraslih. Mala Zemljarič Jul-
ka iz Stojnc je voljno prenašala zdrav-
ljenje opeklin na glavi. 76 letna Bezjak
Terezija iz Kicarja se je zdravila na po-
skodbah po telesu. Strežnica Francka Do-
manjko je točno izvrševala zdravniška
navodila, da je zdravljenje hitreje na-
predovalo. Primarij dr. Houška in dr. Kii-
har, zdravnik dr. Braunseis ter zdravni-
ca dr. Valjavčeva se zavzemajo za čira
učinkovitejše zdravljenje bolnikov v od-
delkih. Instrumentarka Trojner Frančiška
iz Cvena 6e je posvetila pomoči bolni-
kdm. 17 le\ je že v zdravniški službi in
ima že mnogo izkušenj Farmacevtska
pomočnica Jernejčič Vera ima v lekarni
6vojevrstno delo, ki je pravtako nujnp
potrebno. 120 oseb zajemajoči delovni
kolektiv bolnice opravlja dnevno veliko
delo v korist delovnih ljudi, ki želijo
čimprejšnjega ozdravljenja in vrnitve na
svoje domove in na svoja delovna ter
službena mesta.

Kljub notranji uredatvi prostorov v
boinici je še vendar vet stvari, ki zahte-
vajo nova tehnična dela in popravila kot
n. pr. razkuževalne naprave. montaža
podstrešnega vodnega rezervoarja, ure-
ditev ekonomije, odstranitev hlevov in
drugo.

Ko bodo opravljena še ostala najnuj-
nejša dela in popravila, ki so potrebna,
da bo dosežena celotna ureditev bolnice,
njenih naprav in pritiklin, bo upravnici
bolnice tov. Anici skupno s celotnim ko-
lektivom nedvomno uspevalo, da bodo
zgradbe bolnice v Ptuju tudi v bodočeob
državnih praznikih najlepše okrašene in
da se bodo bolniki v njih počutili kot
v lepih socialističnih domovih, v katerih
najdejo sigurno pomoč za ozdravljeni>
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